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 (7جدول )
 الاستطلاعٌة ـــ الأساسٌة() عٌنة البحث الكلٌةمجتمع وتوصٌف 

 مجتمع البحث التوصٌف الوظٌفً م

 البحث عٌنة

نة
عٌ

 
ة(
ـــ
ٌــ
كل
)ال
ث 
ح
الب

 

 )الأساسٌة( (الاستطلاعٌة)

 % عدد % عدد

 31.2 45 6.6 11 151 الإدارة العلٌا )مجلس الإدارة( 1

 23.4 35 6.6 11 44 الإدارة الوسطى) المدٌرٌن( 2

 26.2 33 6.6 11 116 الإشرافٌة) الإدارٌٌن(الإدارة  3

 143 63.4 113 21.1 31 315 الإجمالـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــً

 الممابلة الشخصٌة : -أ 

 

بالأندٌة الرٌاضٌة جودة الخدمة فً   جدارات الوظٌفٌةلا دور"  استمارة استبٌان  -ب 
 بمحافظة الشرلٌة":

تطوٌر جودة فً الجدارات الوظٌفٌة  دور" 

" بالأندٌة الرٌاضٌة بمحافظة الشرلٌةالخدمة 

بالأندٌة الرٌاضٌة بمحافظة الشرلٌة مسؤولٌنال الجدارات الوظٌفٌة لدي دور

 

 

- 

- 

- 
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 

 

 

الجدارات الوظيفية في تطوير جودة الخدمة  دوران " الاستبي ةستمارلاحساب المعاملات العلمية 
 "  بالأندية الرياضية

لجدارات الوظيفية في تطوير جودة الخدمة بالأندية ا دور"  المعاملات العلمية لاستبيان  -1
 (4مرفق رقم)" الرياضة
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 (7جدول )
 معاملات الارتباط بٌن درجة كل عبارة من عبارات الاستبٌان والدرجة الكلٌة للاستبٌان

 الجدارات الشخصٌة( -)المحور الاول : 
 

 العبارات م
معامل 
 الارتباط

 *1.462 .ٌمتلن المسؤولون بالنادي لدرة للتواصل مع الآخرٌن 1
 *1.336 .المحددةٌلتزم المسؤولون بالنادي بمواعٌد العمل  2
 *1.623 .ٌحُسن المسؤولون بالنادي استغلال الفرص المتاحة 3
 *1.433 .ٌة لابلة للتحمٌكدورٌوجد لدي المسؤولون بالنادي أهداف  4
 *1.661 .ٌوجد لدي المسؤولون بالنادي درجة عالٌة من الثمة بالذات 5
 *1.621 .الموالف المختلفةٌستطٌع المسؤولون بالنادي السٌطرة على انفعالاتهم فً  6
 *1.635 .ٌتعامل المسؤولون بالنادي بمرونة مع الزملاء 6
 *1.556 .ٌتعامل المسؤولون بالنادي بمرونة مع المستفٌدٌن من الخدمة 4
 *1.543 .ٌستطٌع المسؤولون بالنادي اتخاذ المرارات المناسبة فً الموالف المختلفة 3
 *1.513 .المدرة على حل المشكلات الطارئةٌمتلن المسؤولون بالنادي  11
 *1.624 .ٌمتلن المسؤولون بالنادي المدرة على ترتٌب المهام حسب الأولوٌة لإنجاز الاهداف المحددة مسبما   11

 *1.643 .تتمتع المٌادات الإدارٌة بالنادي بنزاهة فً أداء مهامهم ومسؤولٌاتهم 12

 *1.646 .علالات إنسانٌة مع العاملٌن الجددٌمتلن المسؤولون المدرة على بناء  13

 *1.662 .ٌمتلن المسؤولون بالنادي المدرة على لٌادة فرٌك العمل 14

 *1.633 .ٌمتلن المسؤولون بالنادي مهارات الاستماع الجٌد 15

 *1.663 .ٌمتلن المسؤولون بالنادي المدرة على التأثٌر الاجتماعً 16

 1.15* دال عند مستوى                                  1.361=  1.15 لٌمة "ر" الجدولٌة عند مستوى

 (7)جدول 
 معاملات الارتباط بٌن درجة كل عبارة من عبارات الاستبٌان والدرجة الكلٌة للاستبٌان

 )المحور الثانً : الجدارات المهنٌة(
 

 العبارات م
معامل 
 الارتباط

 *1.644 .ٌلتزم المسؤولون بالنادي بالمٌم والمبادئ فً العمل 16
 *1.536 .بتطبٌك لوائح العملٌلتزم المسؤولون بالنادي  14
 *1.666 .ٌمتلن المسؤولون بالنادي المدرة على إدران المشكلات 13
 *1.666 .ٌمتلن المسؤولون بالنادي المدرة على تحلٌل المشكلات ووضع حلول مناسبة 21
 *1.631 .ٌحرص المسؤولون بالنادي على الالتحاق بالدورات التدرٌبة المرتبطة بطبٌعة عملهم 21
 *1.533 .تسعً إدارة النادي إلى رفع كفاءة وفاعلٌة أداء العاملٌن 22
 *1.666 .ٌمتلن المسؤولون بالنادي المعرفة الكافٌة لإعداد الخطط 23
 *1.634 .ٌمتلن المسؤولون بالنادي المعرفة الكافٌة لتنفٌذ الخطط وإدارة الأنشطة المختلفة 24
 *1.432 .كافٌة عن الخدمات الممدمة لمساعدة المستفٌدٌنٌمتلن المسؤولون بالنادي معرفة  25

 1.15* دال عند مستوى                                  1.361=  1.15لٌمة "ر" الجدولٌة عند مستوى 

77 ن =  

77 ن =  
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 (7جدول )
 معاملات الارتباط بٌن درجة كل عبارة من عبارات الاستبٌان والدرجة الكلٌة للاستبٌان

 )المحور الثالث : الجدارات التمنٌة(
 

 العبارات م
معامل 
 الارتباط

 *1.514 .ٌمتلن المسؤولون بالنادي المدرة على التعامل مع البرمجٌات والأجهزة والأدوات الضرورٌة للعمل 26
 *1.443 .تؤمن المٌادات الإدارٌة بالنادي بفائدة اتباع الاتجاهات الحدٌثة فً مجال التحول الرلمً 26

24 
العالمٌة للرٌاضٌة لإدخال كل ما هو جدٌد تحرص المٌادات الإدارٌة بالنادي على مواكبة الأحداث 

 *1.643 .بالنادي

 *1.413 .ٌشارن المسؤولون بالنادي خبراتهم التمنٌة فٌما بٌنهم 23
 *1.366 .ٌستفٌد المسؤولون بالنادي من تمنٌات الذكاء الاصطناعً فً عملٌة الإدارة و التدرٌب 31
 *1.666 .الأجهزة التكنولوجٌا المساعدة فً عملٌة الإدارة و التدرٌبتحرص المٌادات الإدارٌة على توفٌر أحدث  31
 *1.542 .ٌعتمد المسؤولون بالنادي على وسائل الاتصال الحدٌثة للربط بٌن النادي والأجهزة والمختصة 32
 *1.651 .ٌحرص المسؤولون بالنادي على تخزٌن البٌانات وتحدٌثها بصورة رلمٌة الكترونٌة 33

34 
التواصل الاجتماعً لعرض إنجازات النادي والتروٌج للخدمات  دورالمسؤولون بالنادي من م ٌستفٌد
 *1.635 .الممدمة

 *1.523 .التواصل الاجتماعً للرد على الاستفسارات والشكاوى دورٌستخدم المسؤولون بالنادي م 35

 1.15* دال عند مستوى                                  1.361=  1.15لٌمة "ر" الجدولٌة عند مستوى 

الجدارات التمنٌة

 (7جدول )
 معاملات الارتباط بٌن درجة كل عبارة من عبارات الاستبٌان والدرجة الكلٌة للاستبٌان

 الجدارات الإنتاجٌة( -)المحور الرابع : 

 العبارات م
معامل 
 الارتباط

 *1.536 .ٌحرص المسؤولون بالنادي على التحسٌن المستمر للخدمات الممدمة 36
 *1.634 .خاصة للأداء ٌضع المسؤولون بالنادي معاٌٌر 36
 *1.633 .تستثمر المٌادات الإدارٌة بالنادي الموارد المتاحة استثمار أمثل 34
 *1.544 .تحرص المٌادات الإدارٌة بالنادي على تمدٌم الخدمة من أشخاص ذوي خبرة ومستوى تعلٌمً عالً 33

41 
للخدمة )مظهر ممدمً الخدمة والتصمٌمات تهتم المٌادات الإدارٌة بالنادي بالخصائص الشكلٌة المرافمة 

 *1.616 وحالة الأجهزة والأدوات(

 *1.646 .ٌحرص المسؤولون بالنادي على تحدٌد احتٌاجات المستفٌدٌن 41
 *1.664 .ٌلتزم المسؤولون بالنادي بتولٌت تمدٌم الخدمة فً مٌعادها للمستفٌدٌن 42
 *1.663 .الأمان فً الخدمات الممدمةٌحرص المسؤولون بالنادي على توافر عنصر  43
 *1.552  .ٌرالب المسؤولون مدى استمرارٌة تعامل المستفٌدٌن مع النادي 44
 *1.634 .ٌحرص المسئولٌن على تمٌٌم مستوى خدمتهم للمستفٌدٌن 45

 1.15* دال عند مستوى                                  1.361=  1.15لٌمة "ر" الجدولٌة عند مستوى 

77 ن =  

77 ن =  
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الجدارات الإنتاجٌة

 (7جدول)
 الجدارات الوظٌفٌة  دورمعاملات الارتباط بٌن الدرجة الكلٌة لكل محور من محاور استبٌان 

 للاستبٌان ككلوالدرجة الكلٌة بالأندٌة الرٌاضٌة 

 معامل الارتباط المحـــــــــــــــاور م

 *1.325 الجدارات الشخصٌة 1
 *1.343 الجدارات المهنٌة 2
 *1.316 الجدارات التمنٌة 3
 *1.345 الجدارات الإنتاجٌة 4

 1.15* دال عند مستوى                                  1.361=  1.15لٌمة "ر" الجدولٌة عند مستوى 

 :الاستبٌان  ثبـــات -ب 

Spearman & Brown

 (0جدول )

 جدارات الوظٌفٌة بالأندٌة الرٌاضٌة باستخدامال دورثبات استبٌان 
 براونولسبٌرمان  التجزئة النصفٌة

 1.15* دال عند مستوى                                  1.361=  1.15لٌمة "ر" الجدولٌة عند مستوى 

 عدد العبارات الاستبٌـــــــــاناور ــــــــمح م
 معامل ارتباط
 لسبٌرمان براون

 *1.446 16 الجدارات الشخصٌة 1

 *1.434 3 الجدارات المهنٌة 2

 *1.323 11 الجدارات التمنٌة 3

 *1.466 11 الإنتاجٌةالجدارات  4

 *1.433 45 الاستبٌانالدرجة الكلٌة لثبات 

77ن =   

77 ن =  
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 (7جدول )
 استبٌان لمحاور خكرو نباألفا معاملات 

 الجدارات الوظٌفٌة بالأندٌة الرٌاضٌة دور 

 

 معامل ثبات ألفا كرونباخ عدد العبارات محــــــــاور الاستبيـــــــــان م

 *91010 16 الجدارات الشخصية 1

 *0..91 0 الجدارات المهنية 2

 *91.53 19 الجدارات التقنية 3

 *91.62 19 الجدارات الإنتاجية 4

77ن =   
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 أفراد عٌنة البحث لاستجاباتوترتٌب العبارات  7التكرار والنسبة المئوٌة ولٌمة كا
 )الجدارات الشخصٌة( الأول محورال لعبارات

 

 اراتــــــــــالعب م

 الاستجابات
 وزنال

  النسبً
الأهمٌة 
 النسبٌة

 7لٌمة كا

 المحسوبة
 الترتٌب

الاتجاه 
 لا حد ما إلى نعم السائد

 النسبة% التكرار النسبة% التكرار النسبة% التكرار

ٌمتلن المسؤولون بالنادي لدرة للتواصل مع 
 الآخرٌن.

 نعم 7 *770.77 .0416 .33 314 4 012 11 14.. 194

 نعم 7 *777.07 091.5 324 412 5 1013 23 615. 01 ٌلتزم المسؤولون بالنادي بمواعٌد العمل المحددة.

 نعم 77 *77.77 .219. 203 16. 0 .3.1 46 5315 64 ٌحُسن المسؤولون بالنادي استغلال الفرص المتاحة.

ٌوجد لدي المسؤولون بالنادي أهداف والعٌة لابلة 
 للتحمٌك.

 نعم 77 *70.77 1123. 209 16. 0 4112 40 5113 61

ٌوجد لدي المسؤولون بالنادي درجة عالٌة من الثمة 
 بالذات.

 نعم 77 *77.77 31.5. 200 314 4 3015 .4 5613 .6

المسؤولون بالنادي السٌطرة على انفعالاتهم  ٌستطٌع
 فً الموالف المختلفة.

 محاٌد 77 *77.07 2135. 204 .91 1 5113 61 4.10 .5

 نعم 7 *77.77 151.. 316 5 6 2414 20 916. 4. ٌتعامل المسؤولون بالنادي بمرونة مع الزملاء.

المسؤولون بالنادي بمرونة مع المستفٌدٌن ٌتعامل 
  من الخدمة.

 نعم 7 *77.77 5100. .39 .11 2 3611 43 6113 3.

(777ن =  )  
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 (7جدول )تابع  
 ستجابات أفراد عٌنة البحثوترتٌب العبارات لا 7التكرار والنسبة المئوٌة ولٌمة كا

 )الجدارات الشخصٌة( الأول محورال لعبارات
 

 اراتــــــــــالعب م

 الاســتجابات 
 الوزن

  النسبً
الأهمٌة 
 النسبٌة

 7لٌمة كا

 المحسوبة
 الترتٌب

الاتجاه 
 لا حد ماإلى  نعم السائد

 النسبة% التكرار النسبة% التكرار النسبة% التكرار

تطٌع المسؤولون بالنادي اتخاذ المرارات المناسبة ٌس
 فً الموالف المختلفة.

 نعم م. *.5214 4193. 399 412 5 .3 44 .5 60

ٌمتلن المسؤولون بالنادي المدرة على حل المشكلات 
 الطارئة.

 نعم . *521.1 4150. 392 412 5 .3.1 45 .5 60

ترتٌب المهام ٌمتلن المسؤولون بالنادي المدرة على 
 حسب الأولوٌة لإنجاز الاهداف المحددة مسبماً.

 نعم 16 *3.105 9105. 2.0 .61 . 4112 40 5113 61

تتمتع المٌادات الإدارٌة بالنادي بنزاهة فً أداء 
 مهامهم ومسؤولٌاتهم.

 نعم م4 *141.. 151.. 316 5 6 .211 26 213. 6.

علالات إنسانٌة ٌمتلن المسؤولون المدرة على بناء 
 مع العاملٌن الجدد.

 نعم . *59140 413. 399 412 5 3015 .4 5613 .6

ٌمتلن المسؤولون بالنادي المدرة على لٌادة فرٌك 
 العمل.

 نعم 3 *021.1 1.0.. .31 510 . 1013 23 310. ..

 نعم 11 *.4.14 .314. .20 .61 . 3316 49 .5.1 9. ٌمتلن المسؤولون بالنادي مهارات الاستماع الجٌد.

ٌمتلن المسؤولون بالنادي المدرة على التأثٌر 
 الاجتماعً.

 نعم 12 *.451 2101. 206 5 6 4112 40 .531 64

 نعم  5  09 33 636 66 7715 الجدارات الشخصٌة

(777ن =  )  
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 (77جدول )
 ستجابات أفراد عٌنة البحثوترتٌب العبارات لا 7التكرار والنسبة المئوٌة ولٌمة كا

 هنٌة(م)الجدارات ال الثانً محورال لعبارات
 

 اراتــــــــــالعب م

 الاســتجابات 
 الوزن

  النسبً
الأهمٌة 
 النسبٌة

 7لٌمة كا
 المحسوبة

 الترتٌب
الاتجاه 
 لا حد ماإلى  نعم السائد

 النسبة% التكرار النسبة% التكرار النسبة% التكرار

 نعم 7 *1211.5 02115 320 .11 2 1.16 21 .01. 05 ٌلتزم المسؤولون بالنادي بالمٌم والمبادئ فً العمل.

 نعم 7 *0.11 09110 322 .11 2 2315 .2 310. .. ٌلتزم المسؤولون بالنادي بتطبٌك لوائح العمل.

ٌمتلن المسؤولون بالنادي المدرة على إدران 
 المشكلات.

 نعم 7 *42124 6.162 245 5 6 4112 40 5113 61

ٌمتلن المسؤولون بالنادي المدرة على تحلٌل 
 المشكلات ووضع حلول مناسبة.

 نعم 7 *65100 51.1. 396 412 5 2014 35 .641 ..

ٌحرص المسؤولون بالنادي على الالتحاق بالدورات 
 التدرٌبة المرتبطة بطبٌعة عملهم.

 نعم 7 *6153 2126. .25 2512 39 3913 36 .431 52

رفع كفاءة وفاعلٌة أداء إلى تسعً إدارة النادي 
 العاملٌن.

 نعم 0 *49116 .916. ..2 510 . .431 52 59 50

ٌمتلن المسؤولون بالنادي المعرفة الكافٌة لإعداد 
 الخطط.

 نعم 7 *61150 5115. 394 14. 19 2512 39 6515 ..

بالنادي المعرفة الكافٌة لتنفٌذ ٌمتلن المسؤولون 
 الخطط وإدارة الأنشطة المختلفة.

 نعم 7 *30161 1123. 209 .61 . 4913 .4 5211 62

ٌمتلن المسؤولون بالنادي معرفة كافٌة عن الخدمات 
 الممدمة لمساعدة المستفٌدٌن.

 نعم 7 *4.1.3 2135. 204 412 5 3015 .4 5416 65

 نعم  1 15 33 346 69 631 الجدارات المهنٌة

(777ن =  )  



 م4246( لسنة 375( العدد )77كلية التربية الرياضية بنين بجامعة السقازيق المجلد ) -مجلة بحوث التربية الرياضية  

77 
 

 

 

 

 

 

 

 



 م4246( لسنة 375( العدد )77كلية التربية الرياضية بنين بجامعة السقازيق المجلد ) -مجلة بحوث التربية الرياضية  

70 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 م4246( لسنة 375( العدد )77كلية التربية الرياضية بنين بجامعة السقازيق المجلد ) -مجلة بحوث التربية الرياضية  

77 
 

 

 

 

 

 

 



 م4246( لسنة 375( العدد )77كلية التربية الرياضية بنين بجامعة السقازيق المجلد ) -مجلة بحوث التربية الرياضية  

77 
 

 



 م4246( لسنة 375( العدد )77كلية التربية الرياضية بنين بجامعة السقازيق المجلد ) -مجلة بحوث التربية الرياضية  

777 
 

 (77جدول)
 أفراد عٌنة البحث لاستجاباتوترتٌب العبارات  7التكرار والنسبة المئوٌة ولٌمة كا

 )الجدارات التمنٌة( الثالث محورال لعبارات

 اراتــــــــــالعب م

 الاستجابات 
 وزنال

  النسبً
الأهمٌة 
 النسبٌة

 7لٌمة كا
 المحسوبة

 الترتٌب
الاتجاه 
 لا حد ماإلى  نعم السائد

 النسبة% التكرار النسبة% التكرار النسبة% التكرار

ٌمتلن المسؤولون بالنادي المدرة على التعامل مع 
 البرمجٌات والأجهزة والأدوات الضرورٌة للعمل.

 نعم 0 *014 3166. 263 .221 .2 3111 .3 4514 54

تؤمن المٌادات الإدارٌة بالنادي بفائدة اتباع الاتجاهات 
 الحدٌثة فً مجال التحول الرلمً.

 نعم 7 *3.193 1123. 209 012 11 3513 42 5416 65

تحرص المٌادات الإدارٌة بالنادي على مواكبة الأحداث 
 العالمٌة للرٌاضٌة لإدخال كل ما هو جدٌد بالنادي.

 نعم 7 *56196 4150. 392 16. 0 2.16 36 63 5.

 نعم م7 *.4119 1123. 209 510 . 42 59 5113 61 ٌشارن المسؤولون بالنادي خبراتهم التمنٌة فٌما بٌنهم.

ٌستفٌد المسؤولون بالنادي من تمنٌات الذكاء 
 الاصطناعً فً عملٌة الإدارة و التدرٌب.

 محاٌد 7 *19116 1114. 254 2912 24 .431 52 3513 42

تحرص المٌادات الإدارٌة على توفٌر أحدث الأجهزة 
 التكنولوجٌا المساعدة فً عملٌة الإدارة و التدرٌب.

 نعم 77 31.5 60146 .24 3111 .3 2610 32 4112 40

ٌعتمد المسؤولون بالنادي على وسائل الاتصال الحدٌثة 
 للربط بٌن النادي والأجهزة والمختصة.

 نعم م7 *53131 4150. 392 012 11 .2.1 33 63 5.

ٌحرص المسؤولون بالنادي على تخزٌن البٌانات 
 وتحدٌثها بصورة رلمٌة الكترونٌة.

 نعم 7 2104 91.6. 253 .2.1 33 3110 .3 4913 .4

ٌستفٌد المسؤولون بالنادي من موالع التواصل 
الاجتماعً لعرض إنجازات النادي والتروٌج للخدمات 

 الممدمة.
 نعم م7 *.410. .019. .31 412 5 2414 20 114. 5.

ٌستخدم المسؤولون بالنادي موالع التواصل الاجتماعً 
 الاستفسارات والشكاوى.للرد على 

 نعم 7 *3152. .019. .31 314 4 2611 31 916. 4.

 نعم  74 766 36 316 54 636 الجدارات التمنٌة

(777ن =  )  
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 (77جدول)
 أفراد عٌنة البحث لاستجاباتوترتٌب العبارات  7التكرار والنسبة المئوٌة ولٌمة كا

 (الإنتاجٌة)الجدارات  الرابع محورال لعبارات
 

 اراتــــــــــالعب م

 الاستجابات 
الوزن 
 النسبً

الأهمٌة 
 النسبٌة

 7لٌمة كا
 المحسوبة

 الترتٌب
الاتجاه 
 لا حد ماإلى  نعم السائد

 النسبة% التكرار النسبة% التكرار النسبة% التكرار

ٌحرص المسؤولون بالنادي على التحسٌن المستمر للخدمات 
 الممدمة.

.9 5.1. 45 3.1. 4 314 394 .5115 55100* 7 
 نعم

 نعم 77 *32150 .916. ..2 1911 12 .3.1 45 5211 62 ٌضع المسؤولون بالنادي معاٌٌر خاصة للأداء.

المتاحة استثمار تستثمر المٌادات الإدارٌة بالنادي الموارد 
 أمثل.

.6 6310 3. 3110 5 412 390 .6155 63165* 7 
 نعم

تحرص المٌادات الإدارٌة بالنادي على تمدٌم الخدمة من 
 أشخاص ذوي خبرة ومستوى تعلٌمً عالً.

.. 641. 35 2014 . 510 39. .612. 62150* 7 
 نعم

تهتم المٌادات الإدارٌة بالنادي بالخصائص الشكلٌة المرافمة 
مظهر ممدمً الخدمة والتصمٌمات وحالة الأجهزة )للخدمة 

 .والأدوات(
63 5210 40 4112  6 5 203 .219. 4415* 7 

 نعم

ٌحرص المسؤولون بالنادي على تحدٌد احتٌاجات 
 المستفٌدٌن.

.9 5.1. 43 3611 6 5 392 .4150 52195* 0 
 نعم

ٌلتزم المسؤولون بالنادي بتولٌت تمدٌم الخدمة فً مٌعادها 
 للمستفٌدٌن.

09 .516 26 211. 3 215 325 01193 19214.* 7 
 نعم

ٌحرص المسؤولون بالنادي على توافر عنصر الأمان فً 
 الخدمات الممدمة.

01 .615 26 211. 2 11. 32. 01150 196102* 7 
 نعم

المسؤولون مدى استمرارٌة تعامل المستفٌدٌن مع ٌرالب 
 النادي. 

6. 5.11 46 3.1. 5 412 391 .4131 51155* 7 
 نعم

 نعم 7 *01.0. 123.. 315 510 . 2315 .2 916. 4. ن على تمٌٌم مستوى خدمتهم للمستفٌدٌن.ولؤوٌحرص المس

 نعم  5 51 36 367 63 157 الإنتاجٌةالجدارات 

 

(777ن =  )  
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